
Nr. Föremål Klubbat pris

1000 HÄNGSMYCKE, 18k guld. 3 200 SEK

1001 ÖRHÄNGEN, briljant- och baguettslipade diamanter, tot. ca 2 ct. 11 500 SEK

1002 RING, briljantslipad diamant, 1.72 ct. 46 000 SEK

1003 ÖRHÄNGEN, antikslipade diamanter, tot. ca 2.50 ct, med cabochonslipade blå
glasstenar.

18 500 SEK

1004 Ole Lynggaard, COLLIER, Ole Lynggaard, tre rader malakitkulor med mellanleder av
guld. Lås med briljantslipad diamant, 0.06 ct.

8 000 SEK

1005 ÖRHÄNGEN, cabochonslipade rubiner med rosenslipade diamanter. Rysk fattning. 5 000 SEK

1006 RING, trappslipad akvmarin och åttkantslipade diamanter, tot. ca 0.12 ct. 5 000 SEK

1007 ARMBAND, Tiffany & Co, silver med berlock i form av hjärta. 1 800 SEK

1008 RING, platina med caréeslipade blå safirer, 1951. Återrop

1009 RING, sk eternityring, briljantslipade diamanter, tot. ca 2.50 ct. Återrop

1010 BROSCH, droppslipade smaragder med briljantslipade diamanter, tot. ca 1.30 ct. 7 500 SEK

1011 COLLIER samt ÖRHÄNGEN, korallkulor med filigranarbete. 17 500 SEK

1012 RING, gammalslipade diamanter, tot. ca 1.50 ct. 1800-tal. 9 000 SEK

1013 ARMBAND, 47 briljantslipade diamanter, tot. 5.04 ct. 38 000 SEK

1014 ARMBAND, silver med grön och vita pastestenar. 1930-tal. 3 000 SEK

1015 RING, briljantslipad diamant, ca 0.90 ct. 15 000 SEK

1016 ARMBAND, tre rader odlade pärlor, 7,5 mm. 4 200 SEK

1017 ÖRHÄNGEN, 162 briljantslipade diamanter, tot. 1.70 ct. Återrop

1018 COLLIER, tre rader kedja med små pärlor, samt lås med smådiamanter och odlade
pärlor.

Återrop

1019 COLLIER, guld med gula fasettslipade safirer, tot. ca 30 ct. 15 000 SEK

1020 COLLIER, odlade silvergrå South sea/Tahiti pärlor, 13-12,5 mm med kedja med infattade
briljantslipade diamanter, tot. ca  5 ct.

41 000 SEK

1021 ÖRHÄNGEN, peridot, citrin, 13 ct och briljantslipade diamanter, tot. 0.27 ct. 6 200 SEK

1022 RING, briljantslipade diamanter, tot. ca 2.40 ct. 14 000 SEK

1023 ARMBAND, briljantslipade diamanter, tot. 6.87 ct. Återrop

1024 RING, briljant- och åttkantslipade diamanter, tot. ca 3 ct samt trappslipad smaragd. Återrop

1025 ÖRHÄNGEN, 78 briljantslipade diamanter,  tot. 1.19 ct. 10 000 SEK

1026 COLLIER, Ole Lyngaard, briljantslipade diamanter, tot. ca 0.45 ct. Återrop

1027 DAMARMBANDSUR, Luxor, åttkantslipade diamanter, tot. ca 0.40 ct. 3 500 SEK
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1028 RING, briljantslipad diamant, ca 1.05 ct. Återrop

1029 DAMARMBANDSUR, Türler, briljantslipade diamanter, tot. 0.70 ct. 6 000 SEK

1030 ARMRING, 18k guld. 6 000 SEK

1031 BROSCH, briljantslipade diamanter, tot. ca 1 ct. 5 000 SEK

1032 ARMRING, 14k guld med antikslipade diamanter, tot. ca 0.90 ct. Återrop

1033 RING, platina med briljant- och åttkantslipade diamanter, tot ca 0.40 ct samt smaragd.
1948.

Återrop

1034 RING, 3 briljantslipade diamanter samt mindre, tot. ca 1 ct. 6 000 SEK

1035 ARMBAND, 54 briljantslipade diamanter, tot. 5.18 ct. Återrop

1036 ÖRHÄNGEN, vardera briljantslipad diamant, totalt 2.20 ct. 32 000 SEK

1037 MANCHETTKNAPPAR, blå cabochonslipade safirer med små diamanter. St Petersburg,
1900-talets början.

7 000 SEK

1038 RING, princesslipade diamanter, tot. 4.10 ct. Återrop

1039 RING, princesslipade diamanter, tot. ca 3 ct. 14 000 SEK

1040 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter, tot. ca 4.80 ct, i form av hjärtan. Återrop

1041 RING, smaragdslipad smaragd med åttkantslipade diamanter, tot. ca 0.50 ct. 7 000 SEK

1042 RING, rubiner med briljantslipade diamanter, tot. ca 0.40 ct. 7 000 SEK

1043 RING, cabochonslipad blå safir, 4.14 ct samt briljantslipade diamanter, tot. 0.68 ct. 20 000 SEK

1044 ARMRING, princesslipade diamanter, tot. ca 3.60 ct. Återrop

1045 HÄNGSMYCKE, droppslipade rosa topaser med briljantslipade diamanter, tot. 0.32 ct. 10 000 SEK

1046 ÖRHÄNGEN, droppslipade rosa topaser med briljantslipade diamanter, tot. 0.60 ct. 15 000 SEK

1047 COLLIER, akvamariner, turmaliner samt briljantslipade diamanter, tot. ca 0.40 ct. Återrop

1048 RING, trappslipad akvamarin med briljantslipade diamanter, tot. ca 0.70 ct. Återrop

1049 HÄNGSMYCKE, 18k vitguld med hjärtslipad rubin och briljantslipade diamanter, tot. ca
0.85 ct.

Återrop

1050 COLLIER, platt länk i relief, varierbar längd. Vikt ca 100 g. 17 300 SEK

1051 ÖRHÄNGEN, vardera briljantslipad diamant, ca 1 ct, total vikt 2.10 ct enl uppgift. Återrop

1052 RING, 18k guld med rubin med briljantslipade diamanter, tot. ca 0.30 ct. Handgjord
Lantz, 1989.

Återrop

1053 ARMLÄNK, guld och vitguld med karbinlås med briljantslipade diamanter, tot. ca 0.15 ct. 5 500 SEK

1054 ÖRHÄNGEN, Bulgari, guld med onyx. 8 000 SEK

1055 ÖRHÄNGEN, vardera 0.50 ct briljantslipade diamanter. Cert IGI D/VVS. 36 000 SEK
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1056 BROSCH, blå emalj, opal 1800/1900. 5 500 SEK

1057 COLLIER, besatt med briljantslipade diamanter, tot. ca 0.80 ct. Vikt 66,4 g. Återrop

1058 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter, vardera ca 1 ct (tot 2.12 ct). Återrop

1059 ARMBAND, cognacsfärgade briljantslipade diamanter, tot. 3.07 ct. Återrop

1060 ARMBAND, briljantslipade diamanter, 2.80 ct. 15 000 SEK

1061 ARMBAND, svarta briljantslipade diamanter, tot. 2.94 ct. Återrop

1063 ÖRHÄNGEN, smaragdkulor och odlad mabepärla. 10 500 SEK

1064 ARMBAND, 36 doserade briljantslipade diamanter, tot. ca 5 ct. 27 000 SEK

1065 RING, Cartier, sk eternityring, briljantslipade diamanter, tot. ca 2.10 ct. 28 000 SEK

1066 ÖRHÄNGEN, små odlade pärlor, rubiner och briljantslipade diamanter, tot. ca 2.60 ct. Återrop

1067 ÖRHÄNGEN, vardera briljantslipad diamant, 0.52 ct. 13 000 SEK

1068 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter, 1.05 ct resp. 1.03 ct enl HRD cert. Återrop

1069 BROSCH, rosenslipade diamanter, 1700/1800. Återrop

1070 HÄNGSMYCKE/BROSCH, briljant- och baguettslipade diamanter, tot. ca 4 ct. 38 000 SEK

1071 BROSCH, rosenslipade diamanter, 1800/1900. 8 000 SEK

1072 ÖRHÄNGEN, vardera briljantslipad diamant, 0.70 ct. Återrop

1073 RING, briljantslipade diamanter, 0.66 ct. H. Strömdahl. 7 500 SEK

1074 ARMRING, onyx med briljantslipad diamant, 0.24 ct. Återrop

1075 RING, onyx med briljantslipad diamant, 0.08 ct. Återrop

1076 ARMRING, briljantslipade diamanter, tot. 0.72 ct. 5 800 SEK

1077 BROSCH, guld med briljantslipade diamanter, tot. 0.24 ct. Återrop

1078 RING, ovalt briljantslipad diamant, ca 1 ct samt triangelslipade diamanter. 15 000 SEK

1079 COLLIER, 5 rader grön-svarta odlade sötvattenspärlor med lås med citritner och
briljantslipade diamanter.

11 500 SEK

1080 COLLIER, runda ringar med mellanrum av stavar, lås med rökkvarts. Göteborg 1961. 14 000 SEK

1081 RING, rubin och blå safir, vardera ca 1 ct, samt mindre assherslipade diamanter. 7 000 SEK

1082 RING, sk eternityring, briljantslipade diamanter, tot. 3.61 ct. Återrop

1083 RING, 7 briljantslipade diamanter, tot. 1.50 ct. Återrop

1084 RING, briljantslipade diamant, 0.54 ct samt två trapezslipade diamanter, tot. 0.30 ct. Återrop

1085 RING, Chaumet, fantasislipad morganit med briljantslipade diamanter. Återrop
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1086 ARMBAND, Irene Zingg, Sazingg, 19 rader granatkulor med briljantslipade diamanter
infattade i stjärnor, tot. ca 2.50 ct.

25 000 SEK

1087 RING, briljantslipad diamant, äldre slipning, ca 0.80 ct. 13 100 SEK

1088 RING, rund fasettslipad blå topaz, ca 12 ct, med briljantslipade diamanter, tot. 0.50 ct. Återrop

1089 COLLIER, olikfärgade safirer, tot. 33.50 ct, med briljantslipade diamanter, tot. 2.09 ct. Återrop

1090 ÖRHÄNGEN, cushion cut diamanter, 1 ct resp. 1.02 ct. Återrop

1091 RING, Fancy Yellow radiant cut samt vita briljantslipade diamanter, tot. ca  0.50 ct. 8 000 SEK

1092 BROSCH, briljant- och åttkantslipade diamanter, tot. ca 0.50 cts, med syntetiska rubiner
och liten smaragd. 1950-tal.

Återrop

1093 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter, vardera 1 ct. Cert. GIA. Återrop

1094 ÖRHÄNGEN, 148 briljantslipade diamanter, tot. 2.58 ct. 19 000 SEK

1095 ARMBAND, briljantslipade diamanter, tot. ca 3 ct. Återrop

1096 COLLIER, odlade Tahiti pärlor, 31 st,  14,5-12 mm, med dolt kullås. 28 000 SEK

1097 COLLIER, briljantslipade diamanter, tot. ca 2,5 ct och safirer. 12 500 SEK

1098 COLLIER, odlade South sea pärlor, 17-12 mm. 74 000 SEK

1099 COLLIER, fasettslipade olika färgade ädelstenar, ametist, citrin, granat, akvamarin,
topas.

3 800 SEK

1100 BROSCH, guld med briljantslipade diamanter, tot. ca 1.10 ct. 9 500 SEK

1101 COLLIER, Versace, 18k vitguld. 4 000 SEK

1102 ARMBAND, Versace. Återrop

1103 ARMBANDSUR, briljant- och åttkantslipade diamanter, tot. ca 2.50 cts. 3 500 SEK

1104 RING, sk eternityring, briljantslipade diamanter, tot. ca 1 ct, ca G(Top Wesselton)/VS. Återrop

1105 COLLIER, odlade Tahitipärlor, 11 mm. 14 000 SEK

1106 RING, fasettslipad citrin. Vikt ca 12 gr. 4 500 SEK

1107 ARMBAND, briljantslipade diamanter, tot. 3.45 ct. 23 500 SEK

1108 RING, fasettslipad rubin med briljantslipade diamanter, tot. ca 1 ct. Återrop

1109 BROSCH, antikslipade diamanter, tot. ca 1 ct. Återrop

1110 HÄNGSMYCKE, 18k vitguld med blå safir och briljantslipade diamanter, tot. ca 0.40 ct. Återrop

1111 RING, 18k vitguld med baguette- och briljantslipade diamanter, tot. ca 1 ct. Återrop

1112 RING, cabochonslipad ljusblå stjärnsafir, 33.62 ct enl cert GRS, med briljantslipade
diamanter, tot. 0.37 ct.

Återrop

1113 ARMBAND, 39 briljantslipade diamanter, tot. 9.86 ct. Återrop
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1114 RING, trappslipad akvamarin, 16.05 ct med briljantslipade diamanter, tot. ca 0.70 ct. Återrop

1115 RING, trappslipad rosa turmalin samt briljantslipade diamanter, tot. ca 1 ct. Återrop

1116 HÄNGSMYCKE, droppslipad Fancy Yellow diamant, 1.02 ct samt radiant cut, 0.24 ct,
assher cut 0.31 ct.

Återrop

1117 RING, cushion cut diamant, 1.27 ct. Cert. GIA. Återrop

1118 ÖRHÄNGEN, vardera briljantslipad diamant, ca 0.90-0-95 ct, total vikt 1.90 ct enl.
uppgift.

32 000 SEK

1119 RING, rosa fasettslipad turmalin, 12.27 ct med briljantslipade diamanter, tot. 1.20 ct. 14 000 SEK

1120 ARMBANDSUR, Chaumet, Khésis, stål med briljantslipade diamanter. Dubbla urtavlor. Återrop

1121 RING, fem briljantslipade diamanter, tot. 1.57 ct. 20 000 SEK

1122 RING, tre briljantslipade diamanter, 0.54 ct, samt 2 ct 0.40 ct. Återrop

1123 BROSCH, platina med gammal- och rosenslipade diamanter, tidigt 1900-tal. Återrop

1124 Ole Lynggaard, COLLIER, Ole Lynggaard, en rad odlade pärlor samt lapis lazuli med två
guldlås med briljantslipade diamant, 0.09 ct.

15 500 SEK

1125 DAMARMBANDSUR, Jaeger-LeCoultre, briljant och åttkantslipade diamanter, tot. ca.
2.80 ct.

8 000 SEK

1126 DAMARMBANDSUR, Longines, i guld med rubiner. 5 000 SEK

1127 RING, rubin, 1.02 ct med briljantslipade diamanter, 0.48 ct. 11 500 SEK

1128 RING, blå safir, ca 1 ct samt briljant- och baguettslipade diamanter, tot. ca 2 ct. 10 000 SEK

1129 RING, princesslipad diamant, ca 0.90 ct samt två mindre princesslipade diamanter, tot.
ca 0.30 ct.

11 000 SEK

1130 RING, svart briljantslipad diamant, 6.40 ct samt små vita briljantslipade diamanter, tot.
0.40 ct.

19 000 SEK

1131 ARMRINGAR, ett par, 18k guld. 4 400 SEK

1132 RING, 18k vitguld med baguette- och briljantslipade diamanter, tot. ca 1.60 ct. Återrop

1133 COLLIER, Bulgari, 'Bulgari' vitguld med onyx. 19 000 SEK

1134 RING, blå safir, 2.38 ct, med tio briljantslipade diamanter, tot. 1.70 ct. 26 000 SEK

1135 RING, oval fasetterad citrin med fyra rosenslipade diamanter. 3 000 SEK

1136 BROSCH/HÄNGE,  filigranarbete, ca 1870 med ametist. 2 800 SEK

1137 RING, sk eternityring med små briljatnslipade diamanter, fattade runtom hela ringen, tot.
ca 0.40 ct.

Återrop

1138 ARMBAND, 47 briljantslipade diamanter, tot. 8.73 ct. 70 000 SEK

1139 ÖRHÄNGEN, blå safirer med små briljantslipade diamanter, tot. 0.34 ct. 4 000 SEK
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1140 RING, briljantslipade diamanter, mittsten 1.01 ct samt övriga ca 0.80 ct. Återrop

1141 RING, hjärtslipade gula safirer. Vikt 6 gr. 4 000 SEK

1142 RING, trappslipad smaragd med åttkantslipade diamanter, tot. ca 0.35 ct. Återrop

1143 COLLIER, 4 rader smaragdkulor. Indien. 4 800 SEK

1144 DAMARMBANDSUR, IWC, 18k vitguld. 10 000 SEK

1145 RING, 18k vitguld med fasettslipad rubin och briljantslipade diamanter, tot. ca 1 ct. Återrop

1146 RING, princesslipad diamant, 1.07 ct. 20 000 SEK

1147 RING, fasettslipade rubiner. 4 800 SEK

1148 ARMBAND, briljant- och baguettslipade diamanter, tot. ca 4 ct. 16 000 SEK

1149 COLLIER, briljantslipade diamanter, tot. ca 4.50 ct. 22 000 SEK

1150 ÖRHÄNGEN, princesslipade diamanter, tot. 2.50 ct. 10 000 SEK

1151 ÖRHÄNGEN, vardera odlad South sea pärla, 11.4 mm samt briljant- och baguettslipade
diamanter, tot. ca 1.50 ct.

10 500 SEK

1152 RING, rosenslipade diamanter, tot. ca 5 ct samt mindre briljantslipade diamanter. 8 000 SEK

1153 ÖRHÄNGEN, 42 briljantslipade diamanter, tot. 3.55 ct. Återrop

1154 RING, fasettslipad hessonitgranat. Vikt 13 g. 4 200 SEK

1155 COLLIER, 107 briljantslipade diamanter, tot. 22.56 ct. Återrop

1156 RING, droppslipade cognacsfärgade diamanter, tot. ca 4.70 ct, samt vita briljantslipade
diamanter, tot. ca 1.60 ct.

Återrop

1157 RING, smaragder och små diamanter, 2.72 ct resp 2.48 ct enl. gravyr. 3 000 SEK

1159 RING, tre antikslipade diamanter, tot. ca 1.30 ct. Återrop

1160 ARMBAND, x-länk, rätt och vitt guld. Vikt 62,7 g. 10 800 SEK

1161 RING, ovalt fasettslipad rubin samt antikslipade diamanter, tot. ca 0.35 ct. Återrop

1162 ÖRHÄNGEN, princesslipade diamanter, tot. ca 2.40 ct. Återrop

1163 RING, rubin, 1.61 ct samt briljant- och navettslipade diamanter, tot. ca 4 ct. Återrop

1164 ARMBAND, sex leder med lås dekorerat med små safirer. 7 000 SEK

1166 RING, fasettslipad stor citrin med små gröna peridoter runt om. 5 000 SEK

1167 COLLIER, navettslipade diamanter, tot. ca 0.75 ct och briljanter ca 2 ct.  Ca G (Top
Wesselton)/VS.

Återrop

1168 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter, tot. ca 0.70 ct. 6 600 SEK

1169 RING, briljantslipad diamant, 0.81 ct. ca J (crystal)/si. 12 000 SEK

Slutpriser Vintage & Jewellery S196

6/196/196/196/196/19Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

6/196/196/196/196/196/196/196/196/196/196/196/196/196/19



Nr. Föremål Klubbat pris

1170 RING, cabochonslipad grönskimrande turmalin samt två rosenslipade diamanter. 2 900 SEK

1171 RING, blå safir, 3.80 ct, och briljantslipade diamanter, tot. 0.56 ct. 6 000 SEK

1172 RING, briljant- och carréslipade diamanter, tot. ca 2 ct. Återrop

1173 RING, briljant- och baguetteslipade diamanter, tot. ca 1 ct. 6 500 SEK

1174 ALLIANSRING, med 8 briljantslipade diamanter, tot. 1.06 ct. 5 200 SEK

1175 RING, briljantslipad diamant, 2.50 ct. 77 000 SEK

1176 RING, Ole Lyngaard, briljantslipad diamant, tot. 0.15 ct. Återrop

1177 HÄNGE, briljantslipad diamant , ca 0.75 ct ca H (Wesselton) /SI. 17 000 SEK

1178 RING, sk eternityring, briljantslipade diamanter, tot. ca 2.20 ct, ca G-H (Top Wesselton )
/VS.

Återrop

1179 ARMBAND, 8 st briljantslipade diamanter, tot. ca 0.80 ct. Återrop

1180 HÄNGSMYCKE, cabochonslipad ametist, citriner, granat och briljantslipade diamanter,
tot. ca 0.65 ct.

Återrop

1181 ARMBAND, briljantslipade diamanter, tot. ca 3 ct, med flätat armband i vitguld. Återrop

1182 ARMBAND, briljant- och åttkantslipade diamanter, tot. ca 1.50 ct. G. Dahlgren & Co,
Malmö 1966.

8 000 SEK

1183 ARMBAND, 43 briljantslipade diamanter, tot. 9.48 ct. Återrop

1184 DAMARMBANDSUR, Omega, briljantslipade diamanter, tot. ca 2.50 ct. Vikt 28,1 g. 15 000 SEK

1185 COLLIER, tre gammalslipade diamanter, tot. ca 1.20 ct. Handgjort av Lantz, 1994. Återrop

1186 RING, briljantslipad diamant, 0.85 ct. enl. gravyr. 18 500 SEK

1187 ÖRHÄNGEN, vardera briljantslipad diamant, ca 0.30 ct. 7 500 SEK

1188 ÖRHÄNGEN, vardera prinsesslipad diamant, ca 0.15 ct. 4 800 SEK

1189 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter, 0.54 ct. Återrop

1190 BROSCH, briljantslipade diamanter, tot. 0.40 ct. 5 000 SEK

1191 RING, naturlig sötvattenspärla med briljantslipade diamanter, tot. 0.88 ct. 8 200 SEK

1192 BROSCH, guld med briljantslipade diamanter, tot. 0.52 ct, Återrop

1193 ARMBAND, x-länk med infattade citriner. Vikt 80 g. 13 000 SEK

1194 ARMBAND, X- länk med infattad citriner. Vikt 89 g. 14 500 SEK

1195 RING, fasettslipad citrin. 4 600 SEK

1196 BROSCHER, 2 st citriner och den ena glas. 3 000 SEK

1197 SMYCKESBÄLTE, 18k guld. Total vikt 2140 g. Handgjort med sju American twenty
dollars och snäckskalskaméer. Stockholm 1961.

360 000 SEK
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1200 CHANEL, clips. 2 400 SEK

1201 CHANEL, brosch, vår 2005. 1 300 SEK

1202 CHANEL, halskedja, våren 1997. 2 600 SEK

1203 CHANEL, bälte. 3 200 SEK

1204 CHANEL, axelremsväska 1970/80-tal. 4 300 SEK

1205 CHANEL, dräkt, 1970-tal. 3 000 SEK

1206 CHANEL, kavaj. 6 500 SEK

1207 CHANEL, kjol. 825 SEK

1208 CHANEL, kavaj. 3 600 SEK

1209 CHANEL, axelremsväska. 4 200 SEK

1210 CHANEL, brosch. 1 200 SEK

1211 CHANEL, halsband/bälte, höst 2004. 3 200 SEK

1212 CHANEL, byxor samt top, vår 2005. 1 100 SEK

1213 CHANEL, slip-in. Återrop

1214 CHANEL, solglasögon, tre par. 1 200 SEK

1215 CHANEL, glasögon/mobilfodral. 2 500 SEK

1216 CHANEL, axelremsväska. 3 200 SEK

1217 CHANEL, tvådelad dräkt bestående av jacka och kjol, 2000-tal. Återrop

1218 CHANEL, halsband/skärp, höst 2004. 1 600 SEK

1219 DAMSKOR, skinn, Chanel, Frankrike. Återrop

1220 CHANEL, axelremsväska. 9 500 SEK

1221 CHANEL, clips samt lackskärp. 2 200 SEK

1222 CHANEL, sjal. 1 600 SEK

1223 CHANEL, solglasögon. 750 SEK

1224 CHANEL, weekendväska/beautybox, 2000-tal. 4 400 SEK

1225 CHANEL, midjeväska. 6 000 SEK

1226 CHANEL, kjol. 1 500 SEK

1227 CHANEL, pumps. 3 400 SEK

1228 CHANEL, dräkt, höst 1989. Återrop

1229 CHANEL, klänning, höst/vinter 1982-83. Återrop
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1230 CHANEL, kjol, våren 2003. 2 600 SEK

1231 CHANEL, örhängen, våren 2005. 1 700 SEK

1232 ÖRHÄNGEN, gulmetall, Chanel, Frankrike. Återrop

1233 CHANEL, brosch. 2 000 SEK

1234 CHANEL, handväska, 2004, modell "Grand shopping". 10 500 SEK

1235 CHANEL, skärp. 2 600 SEK

1236 CHANEL, svart cocktailklänning, vår 2004. 3 800 SEK

1237 CHANEL, örhängen två par, höst 2004. 2 200 SEK

1238 CHANEL, örhängen, två par, hösten 2005. 1 600 SEK

1239 CHANEL, halsband. 1 600 SEK

1240 CHANEL, kavaj 2000-tal. Återrop

1241 CHANEL, tvådelad dräkt, våren 2005. 5 000 SEK

1242 CHANEL, axelremsväska, 1980-tal. 9 000 SEK

1243 CHANEL, slip-in. 1 300 SEK

1244 CHANEL,  tvådelad dräkt bestående av kavaj samt kjol. Återrop

1245 CHANEL, axelremsväska, 1970-tal. 3 700 SEK

1246 CHANEL, halsband, höst 2004. 3 200 SEK

1247 CHANEL, halsband/skärp samt örhängen, 2004. 1 500 SEK

1248 CHANEL, örhängen, vår 2005. Återrop

1249 CHANEL, slingbacks, 1 300 SEK

1250 CHANEL, kofta. 2 400 SEK

1251 CHANEL, handväska. Återrop

1252 CHANEL, regnrock samt kjol. 2 600 SEK

1253 YVES SAINT LAURENT, kavaj. 600 SEK

1254 YVES SAINT LAURENT, kappa ur den ryska kollektionen. 1 900 SEK

1255 YVES SAINT LAURENT,clips, två par. 400 SEK

1256 YVES SAINT LAURENT, handväska. 6 000 SEK

1257 YVES SAINT LAURENT, blus, 1980-tal. 700 SEK

1258 YVES SAINT LAURENT, blus. 1 300 SEK

1259 YVES SAINT LAURENT, aftonväska. 5 500 SEK

Slutpriser Vintage & Jewellery S196

9/199/199/199/199/199/199/199/19Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

9/199/199/199/199/199/199/199/199/199/199/19



Nr. Föremål Klubbat pris

1260 YVES SAINT LAURENT, blus, 1990-tal. 500 SEK

1261 YVES SAINT LAURENT, blus. 1 300 SEK

1262 YVES SAINT LAURENT, blus/tröja. 400 SEK

1263 YVES SAINT LAURENT, bälte. 800 SEK

1264 YVES SAINT LAURENT, kavaj. Återrop

1265 YVES SAINT LAURENT, kuvertväska. 2 400 SEK

1266 YVES SAINT LAURENT, blus. 1 700 SEK

1267 YVES SAINT LAURENT, knytblus. 350 SEK

1268 YVES SAINT LAURENT, kuvertväska. 1 600 SEK

1269 YVES SAINT LAURENT samt SABÈL skärp 2 st. 500 SEK

1270 YVES SAINT LAURENT, scarf. 550 SEK

1271 YVES SAINT LAURENT, sjal. 400 SEK

1272 YVES SAINT LAURENT, slipsar 2 st. 600 SEK

1273 Yves Saint Laurent, halsband. 1 000 SEK

1274 YVES SAINT LAURENT, långklänning. 1 300 SEK

1275 HERMÈS, handväska, modell "Trim Bag", 1970-tal. 7 000 SEK

1276 HERMÈS, kavaj. 2 200 SEK

1277 HERMÈS, scarf, "Le Laisser courre". 2 000 SEK

1278 HERMÈS, scarf, "Quai aux fleurs", 1960-tal. 2 200 SEK

1279 HERMÉS, scarf, "Brandenbourg", sent 1960-tal. 1 500 SEK

1280 HERMÈS, byxor. Återrop

1281 HERMÈS, väst. 1 300 SEK

1282 HERMÈS, väst. 1 000 SEK

1283 HERMÈS, handväska "Kelly", troligen 1960-tal. 9 500 SEK

1284 HERMÈS, damskor. 900 SEK

1285 HERMÈS, scarf, "Les Cavaliers D'or". 2 200 SEK

1286 HERMÈS, scarf, "Les Voitures a Transformation". 900 SEK

1287 HERMÈS, scarf, "Les Voitures a Transformation". 850 SEK

1288 HERMÈS, scarf, "Proues". 1 500 SEK

1289 HERMÈS, scarf "Aux Champs". 2 000 SEK
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1290 HERMÈS, scarf "Etriers", 1960-tal. 1 800 SEK

1291 HERMÈS, scarf "Pani Lashar Pawnee". 3 000 SEK

1292 HERMÈS, scarf, "Chantiers Navals du Roy", 1970-tal. 950 SEK

1293 HERMÈS, scarf, " Brides de gala". 2 000 SEK

1294 HERMÈS, scarf, "Cliquetis". 1 600 SEK

1295 HERMÈS, scarf, "Equateur". 2 400 SEK

1296 HERMÈS, scarf, "Les armes de Paris". 1 200 SEK

1297 HERMÈS, scarf, "Les Clefs". 1 900 SEK

1298 HERMÈS, scarf, "Les Becanes", 1970-tal. 1 300 SEK

1299 HERMÈS, scarf, "Nefs d'Or". 1 000 SEK

1300 HERMÈS, scarf, "Retour de pêche". 1 900 SEK

1301 HERMÈS, scarf, "Springs", 1970-tal. 1 300 SEK

1302 HERMÈS, scarves 2 st, "Armeria" och "Artaban". 2 800 SEK

1303 HERMÈS, scarf. 1 700 SEK

1304 HERMÈS, scarf, "Passementerie". 3 000 SEK

1305 HERMÈS, skärp. 2 600 SEK

1306 HERMÈS, skärp. 5 500 SEK

1307 HERMÈS, handväska "Kelly", 1960/70-tal. 44 000 SEK

1308 HERMÈS, kavaj/jacka. 2 200 SEK

1309 HERMÈS, kofta. 1 700 SEK

1310 HERMÈS, plånbok. Återrop

1311 HERMÈS, slipsar 2 st. 1 300 SEK

1312 HERMÈS, slipsar 2 st. 1 200 SEK

1313 HERMÈS, slipsar 3 st. 3 000 SEK

1314 HERMÈS, slipsar 3 st. 3 400 SEK

1315 HERMÈS, brevkniv. 2 800 SEK

1316 HERMÈS, weekendbag, 1970-tal. 8 500 SEK

1317 HERMÈS, rock, 1970-tal. 4 600 SEK

1318 HERMÈS, scarf "Tsubas". 1 800 SEK

1319 HERMÈS, scarf, "Clips". 1 500 SEK

Slutpriser Vintage & Jewellery S196

11/1911/1911/1911/1911/1911/1911/1911/1911/1911/19Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

11/1911/1911/1911/1911/1911/1911/1911/1911/19



Nr. Föremål Klubbat pris

1320 HERMÈS, scarf, "Chasse à Vol". 3 600 SEK

1321 HERMÈS, scarf, "Feu de Route". 1 200 SEK

1322 HERMÈS, scarf, "Le Monde est vaste". 1 500 SEK

1323 HERMÈS, scarf, "Les rubans du cheval". 1 400 SEK

1324 Hermès, scarves, tre stycken, b.la "Etriers" och "Thalassa". 2 600 SEK

1325 HERMÈS, sjal, "Le poitevin". 2 000 SEK

1326 HERMÈS, sjal. 2 800 SEK

1327 HERMÈS, scarf "Astres et Soleils". 2 600 SEK

1329 HERMÈS, scarf, "Grand Apparat", 1970-tal. 1 100 SEK

1330 HERMÈS, scarf, "Liberté, egalité, fraternité republique Francais". 2 200 SEK

1331 HERMÈS, scarf, "Tahiti", 1970-tal. 1 700 SEK

1332 HERMÈS, scarf. "Brides de Gala". 2 200 SEK

1333 HERMÈS, scarf. 1 500 SEK

1334 CELINE, beautybox. Återrop

1335 CELINE, cape samt byxkjol. 800 SEK

1336 CELINE, damkjol. 1 400 SEK

1337 CELINE, dampumps. 800 SEK

1338 CELINE, klänning. 1 500 SEK

1339 CELINE, axelremsväska 1970-tal. 3 600 SEK

1340 CELINE, axelremsväska samt börs. 1 000 SEK

1341 EMILIO PUCCI, kjol samt blus. 1 400 SEK

1342 EMILIO PUCCI, scarf. 1 000 SEK

1343 EMILIO PUCCI, blus och kjol. 800 SEK

1344 EMILIO PUCCI, blus samt kjol. 2 100 SEK

1345 EMILIO PUCCI, långkjol samt blus. 1 000 SEK

1346 EMILIO PUCCI, klänning. 4 800 SEK

1347 LOUIS VUITTON, handväska, modell "Bucket M42236". 4 400 SEK

1348 LOUIS VUITTON, handväska "Montorguiel PM". 4 200 SEK

1349 LOUIS VUITTON, axelremsväska. 3 000 SEK

1350 LOUIS VUITTON, broscher fyra st, glasögonfodral samt nyckelhållare. 1 500 SEK
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1351 LOUIS VUITTON, dampumps/slingbacks, 2 000 SEK

1352 LOUIS VUITTON, fem delar, nyckelhållare, plånbok, adressbok, fickspegel samt scarf. 2 000 SEK

1353 LOUIS VUITTON, handväska, "Viva- Cite PM" 2003. 5 200 SEK

1354 LOUIS VUITTON, portmonnä, modell "M61735". 1 200 SEK

1355 LOUIS VUITTON, ryggsäck. 2 400 SEK

1356 LOUIS VUITTON, portfölj 1990-tal. 6 000 SEK

1357 LOUIS VUITTON, resväska, "Le Loziné". 14 000 SEK

1358 LOUIS VUITTON, attachéväska 1990-tal. 4 200 SEK

1359 LOUIS VUITTON, axelremsväska, "Noé" tidigt 1980-tal. 3 600 SEK

1360 LOUIS VUITTON, paraply 2005. 2 000 SEK

1361 LOUIS VUITTON, portfölj "Minuto". 4 600 SEK

1362 LOUIS VUITTON, handväska. 5 000 SEK

1363 LOUIS VUITTON, resväska. 7 600 SEK

1364 LOUIS VUITTON, resväska, 1980-tal. Återrop

1365 LOUIS VUITTON, resväska 1980-tal. Återrop

1366 LOUIS VUITTON, sjal. 3 400 SEK

1367 LOUIS VUITTON, axelremsväska, 1989. 2 200 SEK

1368 LOUIS VUITTON, axelremsväska/portfölj. 4 600 SEK

1369 LOUIS VUITTON, handväska. 3 600 SEK

1370 LOUIS VUITTON, väska, "Noé". 4 000 SEK

1371 LOUIS VUITTON, slip-in. Återrop

1372 LOUIS VUITTON, pumps samt ballerinaskor. 1 700 SEK

1373 LOUIS VUITTON, börs. 1 600 SEK

1374 LOUIS VUITTON, halsband samt armband. 5 000 SEK

1375 LOUIS VUITTON, halsband samt clips. 1 000 SEK

1376 LOUIS VUITTON, handväska, "Papillon". 4 000 SEK

1377 LOUIS VUITTON, plånbok. 1 500 SEK

1378 LOUIS VUITTON, sandaletter. 1 200 SEK

1379 LOUIS VUITTON, slip-in. Återrop

1380 RESEPLÅNBOK, Louis Vuitton, Frankrike. Återrop
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1381 LOUIS VUITTON, damskor. 1 000 SEK

1382 LOUIS VUITTON, handväska samt börs. 2 000 SEK

1383 HANDVÄSKA Louis Vuitton, Frankrike. Återrop

1384 LOUIS VUITTON, koffert, 1900-talets början. 70 000 SEK

1385 LOUIS VUITTON, koffert, 1900-talets första hälft. 30 000 SEK

1386 LOUIS VUITTON, resekoffert, tidigt 1900-tal. 28 000 SEK

1387 GUCCI, kostym bestående av kavaj samt byxor. Återrop

1388 GUCCI, handväska 2000-tal. 3 000 SEK

1389 GUCCI, handväska, 1960/70-tal. 1 100 SEK

1390 GUCCI, bag, 2000-tal. 6 500 SEK

1391 GUCCI, sandaletter. 900 SEK

1392 GUCCI, sminkväska. 700 SEK

1393 GUCCI, smoking 1980-tal. 2 400 SEK

1394 GUCCI, hand/axelremsväska. 2 200 SEK

1395 GUCCI samt CHANEL scarves, 2 st. 800 SEK

1396 GUCCI, handväska, höst/vinter 1997,  ur The Tom Ford Collection. Modell, "Logo Hobo
Bag".

Återrop

1397 GUCCI, stövlar. 2 200 SEK

1398 GUCCI, axelremsväska. 1 300 SEK

1399 GUCCI, damarmbandsur. 850 SEK

1400 GUCCI, bag. 1 300 SEK

1401 GUCCI, resväska, 1970-tal. 4 000 SEK

1402 GUCCI, weekendbag. 2 600 SEK

1403 CHRISTIAN DIOR, halsband 1959. 2 400 SEK

1404 CHRISTIAN DIOR, halsband. 600 SEK

1405 CHRISTIAN DIOR, kappa 1950/60-tal. Återrop

1406 LÅNGKJOL, Christian Dior, Paris, vår 1952. Återrop

1407 CHRISTIAN DIOR, weekendbag samt clutch. 3 600 SEK

1408 CHRISTIAN DIOR, Weekendbag. 3 800 SEK

1409 CHRISTIAN DIOR/ EMILIO PUCCI/ YVES SAINT LAURENT, scarves 3 st. 1 000 SEK
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1410 CHRISTIAN DIOR, örhängen två par. 1 900 SEK

1411 CHRISTIAN DIOR, örhängen. 1 500 SEK

1412 CHRISTIAN DIOR, pärlhalsband. Återrop

1413 CHRISTIAN DIOR, cocktailklänning. 4 400 SEK

1414 CHRISTIAN DIOR, clips samt örhängen. 1 600 SEK

1415 CHRISTIAN DIOR, clips. 1 500 SEK

1416 CHRISTIAN DIOR, ring, 1970-tal. 750 SEK

1417 CHRISTIAN DIOR, två par clips. 550 SEK

1418 CHRISTIAN DIOR, två par clips. 400 SEK

1419 CHRISTIAN DIOR, paraply. 1 300 SEK

1420 CHRISTIAN DIOR, två strandhattar. 900 SEK

1421 CHRISTIAN DIOR, nylonstrumpor, 2 par. Återrop

1422 CHRISTIAN DIOR, skärp. 2 000 SEK

1423 CHRISTIAN DIOR, kuvertväska. 1 300 SEK

1425 CHRISTIAN DIOR, weekendbag. 3 800 SEK

1426 CHRISTIAN DIOR, handväska. 2 400 SEK

1427 CHRISTIAN DIOR, clutch. 2 000 SEK

1428 CHRISTIAN DIOR, axelremsväska samt nyckelhållare. 3 000 SEK

1429 CHRISTIAN DIOR, jacka. 500 SEK

1430 CHRISTIAN DIOR, kavaj. 1 900 SEK

1431 CHRISTIAN DIOR, halskedja, 1980-tal. 2 000 SEK

1432 HALSBAND, Christian Dior, 1961. Återrop

1433 CHRISTIAN DIOR, halsband samt clips. 1 800 SEK

1434 CHRISTIAN DIOR, brosch. 1 000 SEK

1435 CHRISTIAN DIOR, 2 par clips. 700 SEK

1436 CHRISTIAN DIOR, solglasögon, 2 st, 1970/80-tal samt cocktailväska. 1 100 SEK

1437 CHRISTIAN DIOR, blus. 800 SEK

1438 CHRISTIAN DIOR, halsband samt örhängen. 600 SEK

1439 CHRISTIAN DIOR, halsband. 500 SEK

1440 CHRISTIAN DIOR, halsband/skärp. 750 SEK
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1441 CHRISTIAN DIOR, kjol samt slip-in. Återrop

1442 CHRISTIAN DIOR,  armband samt clips. 2 300 SEK

1443 CHRISTIAN DIOR, armband, fyra stycken. Återrop

1444 CHRISTIAN DIOR, armband samt örhängen. 800 SEK

1445 CHRISTIAN DIOR, armband med berlocker. 1 600 SEK

1446 CHRISTIAN DIOR, halsband. 1 500 SEK

1447 DOLCE & GABBANA, top. Återrop

1448 SKÄRP, Dolce & Gabbana, skinn, Italien. Återrop

1449 DOLCE & GABBANA, kavaj. Återrop

1450 DOLCE & GABBANA, kappa 2000-tal. 4 000 SEK

1451 DOLCE & GABBANA, jeansjacka. Återrop

1452 CARTIER, weekend-bag. 7 200 SEK

1453 CARTIER, scarf. 1 500 SEK

1454 CARTIER, handväskor 2 st, 1970-tal. 3 800 SEK

1455 CARTIER, dokumentportfölj. 5 600 SEK

1456 LANVIN, halsband samt clips. 800 SEK

1457 LANVIN, kappa. 2 200 SEK

1458 LANVIN samt CHRISTIAN DIOR, scarves, 3st. 1 800 SEK

1459 LANVIN, cocktailklänning. 2 600 SEK

1460 MOSCHINO, magväska. 500 SEK

1461 MOSCHINO, handväska/axelremsväska. 1 000 SEK

1462 MOSCHINO, kavaj 2000-tal. Återrop

1463 LOUIS FÉRAUD, axelremsväska. 2 200 SEK

1464 LOUIS FERAUD, cocktailklänning med jacka, 1 200 SEK

1465 LOUIS SCHERRER, långklänning. 1 600 SEK

1466 TOD´S, axelremsväska. 1 200 SEK

1467 TOD'S, handväska. 3 000 SEK

1468 TOD´S, handväska. 2 700 SEK

1469 VERSACE, stövlar. Återrop

1470 VERSACE, dampumps. 1 500 SEK
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1471 SALVATORE FERRAGAMO, handväska 2008. 5 000 SEK

1472 SALVATORE FERRAGAMO, cardigan. 1 300 SEK

1473 SALVATORE FERRAGAMO, axelremsväska. 1 700 SEK

1474 ST JOHN, armband och brosch. Återrop

1475 SWAROWSKI, 4 par clips samt halsband. 750 SEK

1476 LUNCH AT THE RITZ, USA, ett par örhängen. 4 100 SEK

1477 PRADA, axelremsväska. Återrop

1478 SOLKLÄNNING, 1970/80-tal. 900 SEK

1479 NARCISO RODRIGUEZ, långklänning. 1 900 SEK

1480 LAURA BIAGIOTTI, scarf. 700 SEK

1481 KARL LAGERFELDT, garnityr, 3 delar. 1 900 SEK

1482 CHRISTIAN LACROIX, klänning. 1 500 SEK

1483 ALEXANDER MC QUEEN, kjol samt top. Återrop

1484 HYPE, rock 2000-tal. Återrop

1485 BIBA, jumpsuit. Återrop

1486 GIOVANOZZI, långklänning. 750 SEK

1487 BLUMARINE, kjol. Återrop

1488 CAPE, Amoress. 2 500 SEK

1489 HERVE LEGER, fodralklänning. 2 800 SEK

1490 ESCADA, kappa. 5 000 SEK

1491 HALSBAND O ARMBAND, 14k guld med olikfägad jade. Italien. 1 100 SEK

1492 PAOLO BELLINI, halsband. 1 600 SEK

1493 NINA RICCI, klänning, 1980-tal. 900 SEK

1494 ALBERTA FERRETTI, handväska. 900 SEK

1495 BAILEY TOMLIN, London, stråhatt. 2 800 SEK

1496 BETSEY JOHNSON, armband med klocka. 1 300 SEK

1497 BULGARI, handväska, 2008. 4 200 SEK

1498 ANNA SUI, skjorta. 750 SEK

1499 AXELREMSVÄSKA, skinn, Charles Jourdan, Frankrike. Återrop

1500 GIVENCHY, ett par clips. 450 SEK
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1501 GIVENCHY, fodralklänning. 3 100 SEK

1502 FRANK USHER, klänning. 950 SEK

1503 BADGLEY MISCHKA, aftonklänning. 3 200 SEK

1504 PIERRE CARDIN, sjal. 900 SEK

1505 GUY LAROCHE, kappa. 1 900 SEK

1506 GUY LAROCHE, cocktailklänning. 800 SEK

1507 COURRÈGES, klänning, 1960/70-tal. 1 000 SEK

1508 COCKTAILKLÄNNING, ateljèuppsydd. 1 100 SEK

1509 COCKTAILKLÄNNING, 1960-tal. 1 500 SEK

1510 LEJA, långklänning 1960-tal. 1 400 SEK

1511 FRACK, skräddarsydd åt Jussi Björling, 1956. 1 600 SEK

1512 MÄRTHASKOLAN, cocktailklänning tidigt 1960-tal. 1 000 SEK

1513 MÄRTHASKOLAN, kappa, 1960-tal. 1 200 SEK

1514 MÄRTHASKOLAN, klänning, 1960-tal. 800 SEK

1515 MODEBILDER, 34 st, 1920/30-tal. 2 000 SEK

1516 KLÄNNING, 1920-tal. 1 700 SEK

1517 KAPPA, sekelskiftet 1900. 2 200 SEK

1518 JACKA, sent 1800-tal. 2 200 SEK

1519 HATTAR, två stycken, 1920-tal respektive 1940-tal. 350 SEK

1520 CARNEGIE, aftonjacka. 1 300 SEK

1521 AFTONKAPPA, sent 1800-tal. 2 200 SEK

1522 CHRISTIAN DIOR, handväska. 2 800 SEK

1600 Tobias Regell, Utan titel. Återrop

1601 Carl Bengtsson, "Touched by your Presence". Återrop

1602 Jimmy Backius, Utan titel. 28 000 SEK

1603 Robert Nettarp, "Anna-Karin i Prada", 1999. Återrop

1604 Thomas Klementsson, Utan titel. Återrop

1605 Thomas Klementsson, Utan titel. Återrop

1606 Thomas Klementsson, Utan titel. Återrop

1607 Ewa-Marie Rundquist, Utan titel. 12 000 SEK

Slutpriser Vintage & Jewellery S196

18/1918/1918/1918/1918/1918/1918/1918/1918/1918/1918/1918/1918/1918/1918/1918/1918/19Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

18/1918/19



Nr. Föremål Klubbat pris

1608 Georg Oddner, Ur serien Wahls, 1962-63. Återrop

1609 Georg Oddner, Ur serien Wahls, 1962-63. 4 500 SEK

1610 Björn Keller, "Utan titel (ögon)". 6 000 SEK

Slutpriser Vintage & Jewellery S196
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